

# PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE 16º LEGISLATURA – 1º BIÊNIO – 2021 – 2022 HUMANIDADE E IGUALDADE



#### PROJETO DE LEI № 054, DE 13 DE MAIO DE 2022.

Concede o Título de Cidadão Tabuleirense, na forma que indica.

A CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE,

**DECRETA:** 

Art. 1º - Fica concedido ao Senhor JOSÉ MARQUES DA SILVA FILHO, o Título de Cidadão Tabuleirense.

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

PALÁCIO LEGISLATIVO VEREADOR JOSÉ GUERREIRO CHAVES, em 13 de maio de 2022.

JOSÉ DAMIÃO DE FREITAS MAIA Vereador



### ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE GABINETE DO VEREADOR DAMIÃO DO POVÃO

CEARA POR CENTRAL CONTRAL CONT

E-mail: damiaodopovao@gmail.com

#### HISTÓRICO DE JOSÉ MARQUES DA SILVA FILHO (IRMÃO MARQUES)

JOSÉ MARQUES DA SILVA FILHO, POPULARMENTE CONHECIDO COMO "IRMÃO MARQUES DE MAGNÓLIA", 62 ANOS DE IDADE, EVANGÉLICO, NASCEU NO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 1959, FORTALEZA CEARÁ. ELE É O PRIMEIRO DE SETE FILHOS DO CASAL JOSÉ MARQUES DA SILVA (IN MEMORIAN E MARIA FERNANDES DA SILVA).

NO DIA 02 DE JULHO DE 2013, IRMÃO MARQUES VEIO RESIDIR EM TABULEIRO DO NORTE, ONDE TEM RESIDÊNIA ATUALMENTE. É CASADO COM A SENHORA MAGNÓLIA MEDEIROS DOS SANTOS.

SERVO DO SENHOR JESUS CRISTO, IRMÃO MARQUES CONGREGA NA IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS – TEMPLO CENTRAL. HOMEM DE MUITA FÉ, ESPOSO EXEMPLAR,
PAI DEDICADO; UM HOMEM ABENÇOADO, QUE VIVE DE ACORDO COM OS PRINCÍPIOS
E A VONTADE DE DEUS.



## ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE GABINETE DO VEREADOR DAMIÃO DO POVÃO

E-mail: damiaodopovao@gmail.com



